

体操全锦赛

肖若腾得一金一银
刘婷婷高低杠再夺一金

新华社广州5月12日电 (记者荆淮侨) 2019年全国体操锦标赛暨世锦赛选拔赛12日在广东肇庆决出了5个单项金牌的归属。最终八一南昌队的肖若腾在男子自由操和鞍马项目斩获一金一银。继女子全能项目后,广东选手刘婷婷和欧钰珊又在高低杠项目上实现夺金摘铜。

率先进行的男子自由操项目中,来自八一队的肖若腾发挥出色。他在比赛中凭借8.700分的高完成分,以15.150的高分顺利夺金。上届全锦赛冠军山东选手王灏然获得亚军,八一队选手张峻银排名第三。

随后,肖若腾又出现在鞍马项目。尽管他在资格赛阶段排名第一,但由于前面出场的队友邹敬园和山东队闫军鹏先后掉下器械,让他也受到影响。在最后一个动作上,肖若腾出现停顿,被江苏选手翁浩抓住机会。

翁浩在资格赛出现失误,但幸运地以第一替补进入决赛,他顺利完成了整套动作,凭借0.200的完成分优势,以15.300分力压肖若腾的15.100分,实现在这一项目的卫冕。山西队的姚建彬获得季军。

福建队虞琳敏在女子跳马预赛排名第一,决赛中她选择了高难度的程菲跳,但第一个出场影响了发挥,最终仅位列第四。河南队老将刘津茹分别选择了5.6和5.8的难度动作,以14.500分夺冠,北京队的祁琦两套动作在整体姿态和动力性上都表现出色,以0.050的分差屈居银牌。江西队邓延兰获得第三。

在高低杠项目中,此前一天在女子全能分别获得金牌的刘婷婷和获得铜牌的欧钰珊再次夺金摘铜。福建选手程诗怡获得银牌,而预赛排名第一的上海选手范忆琳出现失误,仅排在第四。

去年以0.1分之差获得全锦赛吊环项目亚军的上海选手雷鹏,本场发挥出色,以15.017分获得冠军,广西的兰星宇和八一队老将邓书弟分列二三位。



▲5月12日,中国队选手别舸、莫有雪、林俊泓、骆熠(从左至右)在比赛后合影。

当日,在日本横滨举行的世界接力赛男子4×200米接力预赛中,中国队以1分21秒70的成绩打破亚洲纪录,以预赛第四名晋级决赛。

新华社记者杜潇潇 摄



▲5月12日,中国队选手王智宇在比赛中掷壶。当日,在北京举行的2018-2019世界壶联冰壶世界杯总决赛男子组决赛中,中国队以3比5不敌加拿大队,获得亚军。

新华社记者陈益宸 摄

2019汶川马拉松赛举行

新华社成都5月12日电(记者陈地)12日,2019汶川马拉松赛在四川汶川县映秀镇鸣枪起跑,8000余名中外选手参赛,赛事特设了一段“默语赛道”,以此纪念地震中遇难的同胞。

比赛开始前,60名羊皮鼓舞者以浑厚的鼓声为跑者祈福。早上8:30,身着带有汶川“熊猫家园”和“汶川三宝”特色赛事服装的选手正式开跑,比赛线路从映秀镇爱立方出发,途经漩口镇,抵达水磨镇,终点设在阿坝师范学院。

最终,肯尼亚选手卡马以1小时10分16秒的成绩获得半程比赛男子组冠军,中国的王涛、沙正友分获二、三名。中国选手贾红琴以1小时34分15秒获得女子半程冠军。

文华丰景项目规划总平面方案批前公示

文华丰景项目位于灵川县灵川镇甘棠村委庄田里,建设单位为灵川县文华房地产开发有限公司,规划总平图方案委托灵川县规划设计院设计完成并报我局审查。根据《广西壮族自治区实施<中华人民共和国城乡规划法>办法》要求,现将该规划予以公示,公开征求相关利害关系人的意见。其他详细情况请到灵川县住房和城乡建设局咨询。文华丰景项目周边群众或利害关系人若对规划方案有异议,请于公示期内将合理合法的书面意见(署真实姓名和有效联系方式)反馈到灵川县住房和城乡建设局(联系电话:0773-6819828、0773-6812493),申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利,逾期不反映,视为无异议,住建局按照程序批准实施。

公示期限:2019年5月13日至2019年5月21日止

公示地点:

1. 灵川县住房和城乡建设局
2. 文华丰景项目现场
3. 灵川县人民政府网

灵川县住房和城乡建设局
2019年5月10日

南非连任总统新任期面临严峻挑战

■国际观察

新华社记者荆晶

南非独立选举委员会11日公布8日大选的结果,执政党非洲人国民大会(非国大)获胜。根据选举法关于胜选政党领导人将就任总统的规定,非国大主席、现任南非总统拉马福萨将连任。

分析人士认为,拉马福萨在新任期内需要重振南非经济,但诸多棘手问题解决起来不容易,他将面临严峻挑战。

史上最激烈选举

计票结果显示,非国大得票率为57.51%,反对党民主联盟得票率为20.76%,经济自由战士党得票率为10.79%。按比例,非国大将获得国民议会400个席位中的230席,民主联盟将获得84席,经济自由战士党将获得44席。另有其他11个政党获得议会席位。

美国向中东部署更多打击群

□王宏彬

美国国防部10日证实,美军将向中东地区部署一艘两栖攻击舰和一套“爱国者”防空导弹系统,以支援已经抵达那里的“亚伯拉罕·林肯”号航空母舰打击群和B-52型轰炸机特遣队。

五角大楼宣称,为应对来自伊朗的威胁,“阿灵顿”号两栖攻击舰和“爱国者”导弹系统将加入“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群。

一名不愿公开姓名的美国官员10日早些时候告诉路透社记者,代理国防部长帕特里克·沙纳汉已经批准向中东增派打击群的

对于此次大选,南非独立选举委员会首席选举官塞·马马博洛评价说,这是南非历史上最复杂、竞争最激烈的一次选举。

非国大在本次大选中的得票率比2014年上次大选的62.15%有所下降,也是该党在南非结束种族隔离政策后的6次大选中支持率首次跌破六成。分析人士指出,这与非国大近年来政绩不佳有关。

1994年南非结束种族隔离政策后,非国大一直当选执政党至今。非国大开始执政后的十几年间,南非经济增长率一度保持在5%以上,但最近几年来,该党因政府执政能力弱、公共服务提供不及时、官员腐败、犯罪率高等问题一直遭到诟病。在2016年的地方选举中,非国大支持率仅为53.91%,并且失去了对经济中心约翰内斯堡和行政中心比勒陀利亚的控制权。

与2016年地方选举时的支持率相比,此次非国大的支持率已有所回升。分析人士认为,拉马福萨在帮助非国大争取选民方面功不可没。他2017年12月赢得非国大主席选举,两个月后接替祖马出任总统。在担任总统的1年多时间里,拉马福萨任命了新的国家检察署署长,着力打击腐败,开除了

多名涉嫌贪腐、渎职的高官,同时想方设法为南非吸引投资。调查公司益普索选前的一份调查显示,公众对拉马福萨的认可率达65%。

振兴经济面临难题

尽管拉马福萨在过去一年多的执政里取得了一定成绩并在此次大选中成功赢得连任,但他面临的执政形势并不乐观。

南非的经济增长率2018年只有0.8%,世界银行预计该国2019年增长率也只有1.3%。官方统计数据显示,南非当前的失业率为27.1%,35岁以下年轻人的失业率更是达到惊人的53%。

除了经济增长缓慢、失业率高企,经济不平等问题也困扰着南非。当前,南非有五分之一的黑人家庭生活在极端贫困之中,而被列为极端贫困的白人家庭只有2.9%。虽然白人占人口总数的比例不足10%,但南非大多数可耕种土地仍在白人手中。世界银行认为,南非目前仍是全球最不平等的国家之一。

分析人士认为,发展经济是南非的当

务之急,只有立即查处腐败官员、振兴国有企业、减少外债,才有可能缓解失业、贫困和平等等社会问题。

南非金山大学经济与商业学院院长鲁尼·罗索乌对新华社记者说,选民们给了拉马福萨一个机会,他们希望看到政府惩治腐败分子,促进经济发展,提高政策确定性,创造就业,缩减政府规模。

南非第一兰特银行首席执行官艾伦·普林格则强调振兴国有企业的重要性。他认为,在这一点上,南非国家电力公司的问题将是新政府面临的第一要务。

南非国家电力公司担负着全国95%的电力供应,虽然居于垄断地位,但这家公司不仅不能盈利,还背负着4190亿兰特(约合300亿美元)的巨额债务,被视为影响南非经济的最大单一风险,是一颗“定时炸弹”。拉马福萨政府此前曾表达了要将该公司拆分经营的意向,但工会方面已向政府施压不得因此裁员。

面对诸多棘手难题,拉马福萨和非国大将如何处理值得关注。

(新华社约翰内斯堡5月11日电)

英国剑桥大学教授巴雷尔:中国是真正的“实干家”

新华社伦敦5月11日电 (记者孙晓玲) 英国剑桥大学贾奇商学院教授艾伦·巴雷尔日前说,中国企业在英国剑桥进行了一系列投资活动,充分说明中国是真正的“实干家”。他同时驳斥了美国国务卿蓬佩奥近日访英时就“一带一路”倡议发表的讲话内容。

蓬佩奥8日访问英国时称,“一带一

路”倡议损害各国主权,美方敦促英方对“一带一路”保持警惕并发声反对。对此,巴雷尔表示,中国崛起引起西方一些国家的担忧,他们甚至不惜抹黑中国。但这种方式,不是正确的解决之道。

“我们意识到,中国在创新和技术上取得巨大成功,引起某些西方国家的担忧。我和我的同事们相信,只有秉持共同

合作的理念,建立理解的桥梁,才是正确道路。”

巴雷尔说:“对于中国的‘一带一路’倡议,我完全支持。”他表示,中国企业在英国剑桥进行了一系列投资活动,充分说明中国是真正的“实干家”,英中双方合作潜力巨大,“特别是在剑桥,我们很高兴与中国保持紧密联系”。

巴雷尔表示,除了贸易和投资,英中在教育上的合作也非常关键。英中拥有良好的研究合作伙伴关系,进行了大量教育合作,有很多中国留学生在英国学习。

巴雷尔说,英中很多人都在想方设法为共同利益进行合作,“我真的希望,这种良好的感觉能够继续保持下去”。

贸易紧张局势
推动避险货币走强

新华社纽约5月11日电 (记者刘亚南 罗婧婧) 受国际贸易紧张局势和围绕伊朗核协议的地缘政治风险上升影响,本周外汇市场避险需求上升,推动日元和瑞士法郎等避险货币走强,澳元等高风险货币走软,美元指数则在美国降息预期影响下小幅下跌。

尽管美元是传统避险货币,但由于市场预期美联储可能会因经济前景变差而降息,导致美元在本周先扬后抑。与前一周收市点位相比,本周衡量美元对6种主要货币汇率变化的美元指数下跌约0.2%,至97.33左右。本周,纽约汇市美元对日元汇率下跌超过1%,对瑞士法郎下跌近0.5%。不过,美元对英镑及澳元汇率小幅上升。

日本大和证券分析认为,美元对日元汇率目前下降趋势明显,但由于日本机构投资者对美元的潜在需求仍然较强,美元对日元汇率继续下跌空间有限。

英国外汇经纪商ActivTrades高级分析师里卡多·伊万杰莉丝塔表示,虽然美联储暂时没有降息计划,但市场预计如果贸易紧张局势进一步升级,降息可能很快发生。

美银美林的分析报告认为,如果贸易紧张局势进一步升级,外汇市场波动可能会显著加大。如果贸易紧张局势对美国经济造成不利影响,促使美联储降息,美元将走软。

利比亚战乱持续
“伊斯兰国”或卷土重来

□杨舒怡

由于利比亚东西两大势力持续对峙、全国缺乏统一领导的军队和警察,不少专家提醒:极端组织“伊斯兰国”可能利用利比亚“安全真空”状态,重整旗鼓、卷土重来。

【安全真空】

穆阿迈尔·卡扎菲政权2011年倒台,利比亚陷入动荡和分裂,获“国民军”支持的国民代表大会与民族团结政府形成东西对峙局面。

“伊斯兰国”趁乱在利比亚攻占多

热带气旋“法尼”在印度致死人数升至43人



▲5月10日,在印度奥迪沙邦普里地区,一名妇女带着孩子在自家受损的房屋外做饭。

据印度媒体11日报道,截至当天,热带气旋“法尼”在印度造成的死亡人数升至43人,另有160多人受伤。本月3日上午开始,“法尼”在奥迪沙邦普里地区登陆,当晚肆虐西孟加拉邦造成较大破坏。

新华社/法新

“伊斯兰国”或卷土重来

防这些极端组织再度壮大实力。

另一名专家伊马德·巴迪持相似观点。他说,“伊斯兰国”可能趁机“重新整合,招募人员、与其他武装组织结盟”,还可能在利比亚发动更多恐怖袭击。

【勿蹈覆辙】

“伊斯兰国”在利比亚丢失苏尔特、德尔纳等城镇后,实力大幅减弱,但武装成员分散在南部地区和某些沿海社区,不时发动恐怖袭击。

以2018年为例,利比亚大约20起袭击据信由“伊斯兰国”等极端组织发动。

过去一周来,“伊斯兰国”在利比亚南部地区针对“国民军”目标发动两场袭击。

击,分别是5月4日在塞卜哈袭击一处军事训练营,致死9人,5月9日在古德瓦发动袭击,造成两名平民死亡。

民族团结政府9日发表声明,指责“国民军”西进攻势加剧国家安全局势不稳,“使‘伊斯兰国’等极端组织有机会重新抬头”。

法国国际与战略事务研究所研究员卡里姆·比塔尔提醒利比亚不可麻痹大意,不要重蹈伊拉克和叙利亚的覆辙。

比塔尔说,伊拉克和叙利亚多年战乱,“国家组织架构崩溃”,使“伊斯兰国”借机占据地盘。“如果利比亚继续呈割据局面,缺乏统一领导,‘伊斯兰国’重新攻城略地的风险不容忽视”。

(新华社专特稿)

文华丰景项目规划总平面方案批前公示

文华丰景项目位于灵川县灵川镇甘棠村委庄田里,建设单位为灵川县文华房地产开发有限公司,规划总平图方案委托灵川县规划设计院设计完成并报我局审查。根据《广西壮族自治区实施<中华人民共和国城乡规划法>办法》要求,现将该规划予以公示,公开征求相关利害关系人的意见。其他详细情况请到灵川县住房和城乡建设局咨询。文华丰景项目周边群众或利害关系人若对规划方案有异议,请于公示期内将合理合法的书面意见(署真实姓名和有效联系方式)反馈到灵川县住房和城乡建设局(联系电话:0773-6819828、0773-6812493),申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利,逾期不反映,视为无异议,住建局按照程序批准实施。

公示期限:2019年5月13日至2019年5月21日止

公示地点:

1. 灵川县住房和城乡建设局
2. 文华丰景项目现场
3. 灵川县人民政府网

灵川县住房和城乡建设局
2019年5月10日